

# B A J A I U J S Á G

Tek.  
Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi  
könyvtára  
Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.  
NEGYÉDEVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

## Feszülnek az izmok

munkára gyürkőznek a karok, neki lendülnek az agyak, hogy megvalósítsák a régóta várt szebb, boldogabb életet. Az elmúlt évek végtelen szenvedései után mintha szebb jövőt ígérne az új tavasz, mintha enyhülne, már-már megfojtással fenyegető merevség és a halálos ölelésből mintha sikerülne kibontakoznia az emberiségnek.

Amikor a gazdasági élet hullaként fekszik és már lomlósan indúva megfertőzi majd az egész világot, amikor a politikai feszültség a háború irítottató rémével ráfekszik a lelkekre s egy új világégés lehetősége hiszterikus táncba kergeti a népeket s amikor a mi egyéni tragédiánk szinte eltűnik és problémánk szertefoszlik a nagy kaoszban, akkor, váratlanul, a sötét reménytelenség, a halálos letargia közepette felvilan egy szebb jövőt ígérő reménysugár!

Tegnap még pénzügyi pánik Amerikában, tegyvercsörgetés, hadi készülődés Európában, gazdasági s politikai jaj és baj mindenütt, szociális mélypont, mely után már csak a nihil jöhet — s ma: mintha jönne a politikai s talán a gazdasági kibontakozás, mintha az új tavasz magával hozná az új élet reményét, mintha a nemzetek közötti feszültség engedne és előtérbe lépne a jobb belátás. Ugy látszik megindul a gazdasági élet felszabadulása, megtörténik a népek egyenjogúsítása és az emberiség történelmének új tejezete mégis csak megnyílik a sokat szenvedett mai generáció előtt.

Elmultak azok az idők — mondotta tegnap MacDonald — hogy olyan kötelezettségeket hozzanak melyek teljesítése egyes népek önbecslésével ellenkezik.

Európa legjobb koponyái, leglelkismeretesebb államférfiai fogtak össze hogy valóra váltsák azt az igazságot, mely emberséges megélhetést ad minden népnek.

A világ nagy orchesterében — mely nem régen még a haláltánc zűrzavaros dzsesszét játszotta — mintha minden nép kezdené megtalálni a maga szolamát és hihetőleg a közeljövőben ki fog alakulni az a szolidaritás, mely egyének és nemzetek boldogulását és az egész világ jobb sorsát jelenti. (—jb.—)

## Kommunisták után nyomoznak Kaposváron

A kaposvári rendőrség a csendőrséggel karöltve már napok óta nagyobbarányú kommunista szervezkedés felderítése ügyében nyomoz. A nyomozás eredményéről tegnap adták ki az első hivatalos jelentést. E szerint a szombathelyi csendőrség nyomozása során derült ki, hogy a kommunista szervezkedés számai Kaposvárra is elvezetnek. Tényleg, e

hónap 20 ára virradó éjszaka eddig még ismeretlen tettesek Kaposváron a város egyes részeiben a házak udvarára kommunista röpcédulákat szórta ki. Ez ideig Kaposvárott és környékén tizenkét embert vettek őrizetbe és nagymennyiségű kommunista nyomtatványt foglaltak le, ugyszintén lefoglalták a szervezkedésre irányuló levelezést is.

## Felépül a bajai Sporttelep tribünje

Soká méltatlankodott a bajai közönségnek sportkedvelő része, amiatt hogy a sporttelepnek nem volt tribünje.

Hat esztendőnek előtte volt, hogy a város a mai modern testkultúrának megfelelően a sporttelepet kiépítette, és mai napig átalakította.

A sportotűzők igényeit már úgy ahogy kielégítették, de a közönség kényelme még mindig nem történt semmi. Most a sporttelep tribünjének ügye hosszú alkudozások, huzavonák után végre a megoldás útjára került. Ugy értesülünk, hogy részben állami támogatással fogják a tribünt kiépíteni. A sporttelep méreteinek meg-

felelő arányára tervezett új tribün előmunkálatait már el is kezdte a város műszaki hivatala.

A két évvel ezelőtt lebontott Spitzer-gyárnál annyi téglát szereztek, hogy a közben lefolytatott városi építkezések, illetve javítási munkálatokon kívül erre a célra is maradt az anyagból. A kő vagyis a téglát hordást már megkezdették s ezzel az első lépéssel remélhető most már, hogy a bajai közönség régi, jogos igénye a város sportkultúrájának megfelelő tribün minél előbb felépül, mert bizony a sportkedvelők jelentékeny része eddig azért nem látogatta a sporttelepet, mivel óránkon át állni már mégis sokallotta.

## Egy hetven holdas gazda fia nyolcvan pengőt lopott, mert az apjától nem kapott pénzt — kocsmára

Fiatallány áll a bajai törvényszék Dr. Linzer Károly egyes bírójának előtt. Lopás büntette ellene a vád.

A szokásos kérdésekkel kezdődik. Neve: Éberhardt Lőrinc. Csátalján lakik. Vagyona nincs, de apja 70 holdas gazda. Megdöbben a bíróságot az egész hallgatóság.

— Hát akkor hogy vetemedhetett maga lopásra?!

— Nem adott kérem pénzt az apám, hiába kértem tőle.

De aztán töredelmesen bevall mindent. A múlt év novemberében megtudta, hogy Bischof Józsefné, aki kofálkodással foglalkozott, a pénzt

a fehérművek közt szokta tartani. Kileste azt is, hogy Bischofné minden reggel, amikor a piacra megy, a lakás kulcsát az ajtó feletti lukba rejti. Olyankor tehát, amikor a gazdaszony nem volt otthon, át-át látogatott házába és 10—20 pengőt mindig magával vitt.

Már csaknem két hónapon keresztül nagyszertűn ment ez az üzlet és Bischofné észre se vette, hogy valaki dezsmálja a pénzét. Csak a csendőrségnek volt már gyanus, hogy a fiatal Éberhardt Lőrinc nagyon szórja a pénzt a kocsmában. Utánanyomoztak s végül is a lopott

pénzből 40 pengőt megtaláltak, amelyet Éberhardt a diványba dugott el. Végül is bevallotta, hogy hat alkalommal Bischofnét is négyszer tíz pengőt, kétszer pedig 20—20 pengőt hozott el.

Mire főtárgyalásig került a sor, édesapja visszafizette a kárt, de remélhetőleg megfizetett a könnyelmű fiúnak is, aki ilyen szegényt hozott rá.

A törvényszék az enyhítő körülmények figyelembevételével 3 heti fogházra ítélte és politikai jogainak gyakorlásától 2 évre felfüggesztette.

## HIREK MINDENFELÜL

**Rettenetes** szárazság pusztít Délafrikában, amely teljesen elpusztította a növényzetet és az állatállományt is komolyan fenyegeti.

**Patkányhúst** mértek egy pozsonyi tüzletben. A füstölt patkányt a szegényebb néposztály tömegesen vásárolta.

**Felborult** a kolozsvár—dési autóbusz. Utasai közül egy Weinstein nevű kereskedelmi utazó meghalt, kilencen pedig súlyosan megsebesültek.

A „Gerle 13” ma 11 órakor Mátyásföldre érkezett.

**Llevelyn Jones** angol képviselő az alsóházban nagy beszédet mondott a megcsontított Magyarországról és a trianoni béke revízióját sürgette.

A fasizmus megalakításának 14. évfordulója alkalmából Mussolini szöveget intézett Olaszország valamennyi feketéjéhez.

A rokkanttörvényjavaslat tárgyalása után a Hazázonnal megkezdte az 1933—34 évi költségvetés tárgyalását.

**Katasztrófa** előtt áll a lengyel széntermelés, mert a kormány felhatalozta, hogy a szénárakat, tekintve az óriási készleket, 18 százalékkal leszállítsa.

**40 ezer frankkal** macskatenyészetet rendez be Páris, hogy irtóhadjáratot indíthassanak a patkányok ellen.

**Ferencváros—Kispest 3 : 2 (2 : 1)** Bajnoki mérkőzés.

A német birodalmi gyűlés tegnap 441 szavazattal 94 ellenében megszavazta a felhatalmazási törvényt.

**Kényszerleszállást** végzett a Cidna Bukarest és Belgrád között közlekedő személyszállító repülőgépe Paracsi közelében.

## Szellemi kutmérgezésnek mondja a mérnöki kamara a gép ellen való vádaskodást

Elkészült a budapesti mérnöki kamara jelentése az elmúlt év eseményeiről. A jelentés, amelyet a kamara Fabinyi Tihámér dr. kereskedelemügyi miniszterhez terjeszt fel, részletesen foglalkozik a mérnöki kar általános helyzetével és ezzel kapcsolatosan kitért azokra a támadásokra, amelyek a mérnöki kart a világválsággal kapcsolatosan érték.

Az egész világot megrázkódtató gazdasági válság — mondja a jelentés — a szellemi élet homlokterébe állította a válság okainak és orvoslási módjának kutatását. Az okok közötti közül számosan és pedig elismerten jelentékeny gondolkodók is, a technika fejlődésében, a gépek alkalmazásában vélik megtalálni a gazdasági bajok forrását, viszont nem kevésbé nagy mértékben fáradoznak az ilyen megállapítások cáfolásán. Meggyőződésünk szerint nem a gépekben és a technikában van a hiba, hanem a gazdasági és hitelet, a termelés és a forgalom szervezetében és a szervezetek működésében.

### Nem kapta meg a bérét — elvitte a dazdája ruháját

Katona ruhában áll a bajai törvényszék előtt ifj. Szőnyi József, lopás büntetvével terhelt. Tavaly szeptemberben Fehér Antal felső szentiváni gazdánál szolgált, mint gazdasági cseléd. Mikor aztán egy délelőtt a gazdája nem volt otthon, alkulcsot készítet, kinyitotta a lakás ajtaját, összecsomagolt két inget, alsónadrágot, egy öltözet hárszony ruhát, egy pár bakancsot, néhány inggombot és azzal eltávozott Tördelmesen beismert a bíróság előtt mindent, de azzal védekezett, hogy nem kapta meg a bérét s ugyis ezeket a tárgyakat kellett volna kapnia újkor fizetség fejében. Végül is az enyhítő körülményekre tekintettel egy hónapi fogságra ítélte a törvényszék és 3 évre felfüggesztette politikai jogának gyakorlásától.

### A Közgazdasági Egyetembe akarják beolvasztani az Állatorvosi Főiskolát

A miniszteriumok átcsoportosítási terveivel kapcsolatban érdekes híresztelés jár, mely akkor volna aktuális, ha a mezőgazdasági szakoktatás átkerülne a kultuszárca kötelékébe. Azt tervezik, hogy az Állatorvosi Főiskolát a Közgazdasági Egyetem mezőgazdasági szakosztálya egy vidéki gazdasági akadémiával is kibővíti. A mezőgazdasági fakultás növendékei legalább két féléven keresztül azonban gyakorlati kiképzésben részesülnek a Mezőgazdasági Akadémia tangazdaságában.

irányító és szabályozó jogviszonyokban.

Az utóbbiak fejlődése késett el, a technika fejlődéséhez képest, ezért pedig nem lehet hibáztatni sem a gépeket, sem a gazdaságos termelésre törekvő technikusokat. Ennek azok a gatlások az okai, amelyek a törvényhozást világszerte megakadályozták a szükséges intézkedések megtételében és oka az e téren várható szükségletek kellő időben való felismerésének hiánya. Ezeket az okokat, illetőleg hiányokat sürgősen ki kell küszöbölni, mert különben teljes összeomlás következhetik be.

A technika szerepe körül dúló szellemi harc azonban a társadalom egyes rétegeiben sajnálatos ellenszenvet váltott ki a mérnöki karral szemben. Sokan hajlandók bűnbakul oda állítani a technikát és annak szellemi vezetőit, a mérnököket a gazdasági válságért.

Becsülte es munkánk tudatában tiltakozunk az ilyen szellemi kutmérgezés ellen.

E tervek valóra válása után önként megoldódnék a Közgazdasági Egyetem problémája és szó sem lehetne arról, hogy a Közgazdasági Egyetemet beolvasztanák a József Műegyetem keretei közé, vagy pedig annak közgazdasági osztályával fuzionáltatnák.

### Tizennégymillió zsák kávé megsemmisítettek. Brazília a kávéárak további süllyedésének megakadályozására az elmúlt termésév során több, mint 14 millió zsák kávé megsemmisített, 9,2 millió mázsa összszubban, vagyis körülbelül fél kiló megsemmisített kávé esik a földkerekség minden egyes lakójára.

Az új termés, amely a nyár közepén kerül piacra, 20 millió zsákra, azaz 13 millió mázsa becsültek, amiből a szakértők szerint a folyó termésév első felében legalább 6,2 millió mázsat kell majd megsemmisíteni a további árzuhanás megakadályozására.

### A Kertben

Hűs esti szél zúg, rázza a fákat,  
Fakó avart hord csendesen;  
Imitt-amottan, ahogy röpti  
A lombokat: lesem, lesem...  
S elgondolom, miként röpti majd  
Avult avar: engem tova —  
Ha eljön értem, hogy elragadjon  
Hátán — a szent Mihály-lova?

PÁZMÁNY ANDRÁS.

### Holnap reggel nem beszél P. Zadravetz püspök.

P. Zadravetz István püspök holnap reggel 8 óra kor nem tart szentbeszédet, ellenben ő mondja a 10 órai nagymisét. A püspök ezenkívül ma, pénteken és holnap, szombaton délután 6 óra kor beszél, holnap áldja meg a missziós kegytárgyakat is. Utolsó szentbeszédét vasárnap reggel tarja a fél 8 as mise után.

### Az olaj- és Eternit panama.

Auer György dr. budapesti kir. ügyész az Imperial szállítási bűntügyében ma több kihallgatást fogantatott. Kihallgatta Fenyő Miksát, a GyOSZ igazgatóját, aki már ezelőtt 2 évvel parlamenti beszédében felhívja az akkori kormány figyelmét az Imperial Rt. üzemleire. Hollió Istvánt, az Eternit osztályvezető főmérnökét, akit tegnap előzetes letartóztatásba helyeztek, ma átvitték az ügyészség fogházába.

Baleset. Tegnap este fél 11 óra kor a mentőket a Tulipán utca 6 szám alá hívták. Ruff János 14 éves cipésztanonc munka közben bal hüvelykujján olyan mély sebet ejtett, hogy majdnem lemetszette. Erős vérvesztéssel a mentők a kórházba vitték, ahol sebet bekötötték.

### JAMBOREE HIREK

Baden-Powel Esztországból megy a Jamboree után Esztországból írják, hogy B. P. feleségével és 600 cse késszel a Jamboree után Esztországot látogatja meg. Az ész cserkész nagy előkészületeket tesznek lord Baden-Powel fogadására, mert ez lesz első látogatása náluk.

Pécsről jelentik, hogy a Pécs-Bárcsényi Auto Club augusztusban társas kirándulást rendez a gödöllői Jamboreera. Hír szerint az ország más városaiban működő auto klubok is foglalkoznak hasonló tervvel, úgy hogy a Jamboree a magyar autósok nagyrészt nek találkozóhelyévé válik augusztusban.



Az Angliából Magyarországra készülő cserkészcsoportok már gyakorolják egyes magyar szavak kiejtését. Cardiff cserkészei megtudták például, hogy a tábortársaság neve „Magyar Cserkész” lesz. A Western Mail ideérkezett száma szerint tüstént és rendszeresen lefordították „Hungarian Scout”-ra és megjelölték a magyar kiejtést is angol módon, mely a következőképpen néz ki: „Maddiharr Chaircase”.

A táborparancsnokságnak valószínűleg sikerül a Jamboree műszaki előkészületeinek kapcsán az iparos cserkészek számára munkakapcsolat biztosítani. Azok az iparos cserkészek, akik ebben részt karnének, jelentésként be személyi adataikat és címüket a táborparancsnokság műszaki csoportjánál. Szükség lesz villany-szerelőkre, (I. nagyobb kitesztűtségű szabadvezeték halozat szerelés; II. nagyfeszűtségű — 10.000 voltos és azon felüli — szabadvezeték szerelés; III. nagyfeszűtségű kapcsolóberendezés; IV. nagyfeszűtségű kábelek szerelése), azonkívül ac-sokra.

### HIREK

Március

25

szombat

Gy. óltóB.A

A nap kel: 5:54 ó

Nyugszik: 18:19.

### Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d.u. nyitva: dr. Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerárak

### Bajai Kis Naptár

Március 26-án

délelőtt 10 óra kor tüzoltó közgyűlés a városházán.

Április 1 én

este 8 óra kor Jedermann bemutatója a Központban.

— Lapunk legközelebbi száma a szombati ünnep miatt csak hétfőn jelenik meg.



### XXX. M. KIR. OSZTÁLYOSORSJÁTEK.

Legnagyobb nyereségy szerencsés esetben **500.000** arany-pengő

Jutalom és nyereségyek:	300.000	50.000	25.000	stb.	pengő,
	200.000	40.000	20.000		összesen
	100.000	30.000	15.000		közel

Az első osztály huzása 1933 április 7 és 10

### 8 millió aranypengő készpénzben

84.000 sorsjegy közül 42.000 kihuzatik, tehát minden második sorsjegy nyer!

A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként:

Egész	Fél	Negyed	Nyolcad
24 p	12 p	6 p	3 p

# Április 1-5-ig JEDERMANN Április 1-én díszelőadás

— **Helyszűke miatt** Rusztek Károly kir. tanfelügyelő tegnapi liceális előadásáról hétfői számunkban adunk tudósítást.

— **Olcsó kirándulójegyek a hajókon.** A Magyar Királyi Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság bajai ügynöksége közli, hogy a folyó hó 25 és 26-i kettős ünnep alkalmával Bajáról Mohácsra és Kaloocsára a múlt évi szokás szerint 1.50 pengős áron menettérti jegyeket ad ki, melyek közül az ünnep első napján váltottak az ünnep második napján azaz 26-án is érvényesek.

— **Egyelőre 1000 vagón tengerit fogunk exportálni Franciaországba.** A francia tengerikivitelügve aktuális lett, ámbar a francia szenátus a velünk való megállapodást még nem parafálta. Egyelőre ezer vagón tengeri kiviteléről van szó és ez a körülmény tartja a tengeri árat a jelenlegi árnívón.

— **Szabad a burgonyabevitel Csehszlovákiába.** A csehszlovák földművelési miniszter elrendelte, hogy burgonyát Magyarországból és Olaszországból lehet bevinni a közársaság területére, mert ezek felel-

(\*) **Áldott állapotban levő nők és ifju anyak** a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által rendes gyomor és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyítás főképviseelői a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

nek meg leginkább a burgonyaárak elleni törvény rendelkezéseinek. A szállítmányokhoz azonban mindenkor csatolni kell a növénykísérleti állomások hiteles bizonylatát.

— **Az osztrák fa és szénkereskedők az olajégetés ellen.** Az osztrák fa és szénkereskedők szövetsége olyan rendelet kiadását kérte a kormánytól, amely megtiltja, hogy az iparvállalatok olajtűzelésre térjenek át. Az utóbbi időben egész sereg vállalat alakította át kazánjait olajfűtésre, ami a kereskedők szerint a belföldi nyersanyagok felhasználása ellen irányul és importáru igénybevételere kényszeríti az ipart, ez pedig a külkereskedelmi mérlegeit is kedvezőtlenül befolyásolja.



csodálatos változás... a négy varázsló friss erőt, élvezetes hangtisztaságot adott, a régi rádió ujjászületett. Nincs olyan elavult rádió, amelyet ne varázsolnának modern készülékké a

## TUNGSRAM VARÁZSCSÖVEK

AS 4125 Selector változó erősítésű cső

AS 4120 Arnyékoltrácsú cső

AR 4120 Erőaudiócső

APP 495 Symphonic kettős vezérlésű cső

### Mindenki magában hordja szerencséjét!

Ha osztálysorsjegyet nálunk megrendeli és az ellenértéket április hó 6-ig befizeti,

### Őn is nyerhet nálunk 500.000 pengőt!

A nagy főnyeremények zömét nálunk nyerték!

### Élete örömtelies lesz. Na nálunk sorsjegyet vesz.

BELVÁROSI VÁLTÓÜZLET R.T. Budapest, Teréz körút 37. szám.

— **Halálos végű verekedés a vásári hangulatban.** Vasár volt Ku szentmiklóson. A község határában levő Bósztrai csárdánál a vasárról hazafelé haladó Palinkás János és Palinkás Sándor szabad-szállási gazdak ittas állapotban összeveszttek Vojtkó István és Szabó Gábor kunszentmiklósi emberekkel. A veszekedés hevében a két Palinkás a kunszentmiklósiakat úgy megverte, hogy Vojtkót eszméletlen állapotban súlyos sérüléssel kórházba vitték. Mindakettő súlyosan megsebesült, Vojtkó a halállal vívódik. A két garázda Palinkás ellen megindult a hatósági eljárás.

(\*) **A takarékoskodás nem jelent mindig hasznot.** Jelenléte apró cseprő dolgokra sok pénzt ad ki mindenki havonta, nem szabad akkor 3 6 12 24 pengőt sajnálni egy osztálysorsjegyért, mert a sorsjátékkal járó izgalom, nyereségi lehetőség, a reményesség nagy mértékben hozzájárul az önbizalomhoz és munkakedvhez. A m. kir. osztálysorsjáték legutóbb is sok családot juttatott vagyonhoz és jóléthez, tehát saját érdekében próbálja ki szerencséjét. Ön is és rendeljen egy sorsjegyet a Dembinsky B. közismert főelárusító-nál, Budapest II. Zsigmond utca 8. a mai lapunkhoz mellékelte rendelőlevelezőlapján, mert sorsjegy nélkül nem lehet nyerni! Fizetni van idő a huzás, április 7. előtt.

(\*) **Gazdag ember!** A mai világban fogaló. Próbálja ki szerencséjét hátha ön is gazdag ember lesz. Vegyen részt az Osztálysorsjáték XXX huzásán és egész életében áldani fogja szerencséjét.



(\*) **Különös volna** ha valaki kijelentené, hogy azért nem hallgat zenét, mert — kítavaszkodott, vagy azt, hogy nyáron a muzsika nem érdekli, mert kevésbé élvezhető, mint hidegebb időben. Különös volna, mert hiszen a szórakozás nem függ az évszakoktól és aki csak lehet mindenkor talál megfelelő módot és eszközt arra. Ugyanez vonatkozik a rádiózásra is. Sőt, a rádió tavasszal és nyáron még fontosabb, mint más időszakban, mert a különböző nyári szórakozások, érdekessé szabadjelű események és sportmérkőzések helyszíni közvetítése a hallgatók számára a téli programmal gazdagabb változatosságot nyújtanak. A négypólusú hangszóróval egybeépített Európavevő 3+1 lampas 7033 as Orion rádiót, izékes külseje, kellemes hangja és rendkívül olcsó ára folytán most sokan vásárolják, mert különösen vidéken jól szelektálja a külföldi állomásokat. Barmely rádiókereskedő készséggel bemutatja.



## URANIA

Márc. 25-én, szombaton délután fél 4, 6, este fél 9 órakor

Márc. 26-án, vasárnap délután fél 4, 6 este fél 9 órakor.

**Hans Albers** szenzációs új filmje

## F.P. - 1

nem válaszol (REPÜLŐ SZIGET AZ ÓCEÁNON)

Az emberi tudás és vakmerőség szenzációs bravúrja 12 felv. ban.

Főszerepben:

**Hans Albers**  
**Sybilie Schmitz**  
**Paul Hartmann**  
**Peter Lorre**

Kísérő filmje:

**Az ősz Sansusiban** Színes kulturfilm

**Az olasz partvidék** Kulturfilm

**Magyar hangos hirodó.**

## CORSO

Márc. 25-én, szombaton délután fél 4, 6 este fél 9 órakor.

Márc. 26-án, vasárnap délután fél 4, 6 este fél 9 órakor.

**Az Osso filmgyár** nagyszerű magyar filmje

## TAVASZI ZÁPOR

Kisvárosi legenda 8 felvonásban.

Főszerepben:

**ANNABELLA, KÜRTHY GY., SIMON MAR SA, DAJBUKÁTI I., GYERGMÁISTVÁN, GÓZON GY.**

Kísérő filmje:

## TOM MIX A HALÁLVÜLGY LOVASA

Kincskeresők harca a homoktengerrel 8 felvonásban.

RENDES HELYÁRAK!

**A Nemzeti Bank mellett**  
megnyit új utcában fővárosi mintára

### öröklakásos bérház

fog épülni. Dertis, egészséges, a leg-  
jobb fekvésű, kényelmes és könnyen  
adminisztrálható lakások. Különálló  
telekkönyvi tulajdonság, előnyös feltéte-  
lek. Érdeklődni a tervezőnél:

**Széges János**

építész-mérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

Korai rózsá, őszi rózsá,  
kifli, vető és étkezési

### BURGONYA

állandóan kapható.

**STEIN, Patak-u. 7.**

(Füzlő taktanyával szemben.)

### Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szíves tudomására  
juttatni, hogy április 1-én Kovács-  
vics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje  
megnyílik, egyben kérem a szíves  
partipasztika Tisztelettel: Kovács-  
vics Mária, Patak-u. 22.

Mielőtt

### sodronykerítés

szükségletet beszerezné, kérjen

### áralánlatot

a készítőnél

### U t r y - t ó l

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

### Apró hirdetések.

15 szóig 80 f., minden további szó 2 f.

**Eladó:** Déry kerttel szemben 120  
négyzetméteres ház hely, rajta lévő  
magtárral. Érdeklődni lehet: Szé-  
chenyi utca 2 sz.

**Kétszobás helyiség** orvosi, ügy-  
védi vagy más irodai célra alkalmas,  
május 1-re kiadó Nagy Peter szin-  
kereskedőnél Mátyás kir. tér.

**Flórián-utca** 23 szám alatt levő  
Cigler-féle üzlet május 1-re kiadó  
lakással vagy lakás nélkül.

**Damjanich-utca** 10 sz. házban  
3 szobás utcai lakás május 1-re kiadó.

**Nagy,** előkelő kiadóvállalat keres  
a megye székhelyén szerződés, meg-  
bízható urat, a felállítandó megyei  
ügynöki szervezetének irányítására.  
Ajánlatok „Jövő és nagy kereseti  
lehetőség” jellegre Szegő, Budapest,  
VII. Dohány-utca 12.

**Eladó házhelyek.** Pokornyi János  
és Patak-utca sarkán 6 db. 120  
négyzetméteres ház hely és a régi  
bokodi út mellett 1.00 négyzetméteres  
szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós  
ügyvéd.

**Eladó:** Gróf Széchenyi-utcában, a  
Déry kerttel szemben 120 négy-  
zetméteres ház hely. Érdeklődni lehet  
Széchenyi-utca 1 szám.

**Gyermekruha** varrni olcsón vál-  
lalok. Bertics Józsefné, Tigris-u. 16.

**Titkár** alkalmazunk Baján bács-  
megyei főépítésosztályunk vezetésére.  
Életrajzasok kérvények Gazdak Biz-  
tosító Szövetkezete Szeged, Kossuth  
Lajos sugárút 8 szám küldendők.

**Egy** külön bejárattal burorított utca  
szoba kiadó. Gróf Zichy Bédó u. 4.

**Eladók** arverésből visszamaradt  
különböző házi bútorok, berkelemérleg,  
sonkarágó gép, hordók, gyalupadok,  
szecskavágó, üvegcés mérleg és gép-  
gyári szerszámok. Patak-utca 4.

## Megérkeztek

legújabb szabású modeljeim

### Fűző, haskötő, melltartó

Batiszt és habselyem

női fehérnemű

Babykelengye — Gyermekruha

Napernyők — Esernyők

Nagy CSIPKE vásár

Fizetési kedvezmény. — Olcsó árak.

**HUSZÁR ARNOLD**

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZ, — BAJA.

URANIA MOZI-PALOTA.

### Eladó

Vaskuti út mellett Lőkerttel szemben  
kellőre igen alkalmas 6 hold föld  
és a Szent Anna és Damjanich utca  
sarkán lévő 61. számú ház nagy  
kerttel előnyös feltételek mellett

Felvilágosítást ad:

Dr. Fehérvary Dezső kir. közjegyző.

### MI A HABO?

(VILÁGSZABADALOM)

a  
habo

antiszeptikus, koncentrált  
borotvaszáppan, amellyel  
Ön egy perc szappa-  
nozás után könnyen és  
gyorsan borotválkozik!

a  
habo

a borotválkozás időtartama  
egy ötödére csök-  
keni. Archéret üdítő  
és bársósímává teszi!

a  
habo

megszünteti minden bőrt-  
lepatogózist és pattanást.

habo

**Ünborotválkozóknak**  
nékülözhetetlen. A penge  
teljesítő képessége meg-  
készszerződik. Par napon  
beüti közöjük, mely fod-  
rászüzletek azok, ahol

habo

szappannal borotválónak

Egyedárusító Bácsbodrogmegyében:  
**Városi Drogéria Baja**  
Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

Saját gyártmányu

### jégszekrények

kiváló minőségben

beszerezhetők

### U T R Y - nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280

Vásároljon az Uj Életben

Uj utca 17. számú

### ház

kedvező feltételek mellett szabadkézből

### eladó

Érdeklődni lehet: Dr. Mészáros Sán-  
dor ügyvédnél Cifrasz Ferenc u. 31.

Levélpapírok nagy választékban  
kaphatók az Uj Életben.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős,  
kifogástalan üzemképes állapotban  
levő, nagy sport, mint ipari célokra  
kiválóan alkalmas

### MOTORCSÓNAK

bőséges, teljesen új felszereléssel

### olcsón eladó

Cimkádó hivatalban.

### Kiadó

Haynald utca 32. számú Bernhart-  
tele ház azonnal kiadó.

Dr. Fehérvary Dezső kir. közjegyző.

Legszebb ajándék:

## A KÖNYV

Nagy választék  
szépirodalmi művek-  
ben, ifjúsági, mese és  
képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.  
könyvkereskedésében

### Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

## csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja. Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás  
a kiadó hivatalban. Ugyanott egy 4 személyes csónak  
megvételre kerestetik.

Szíves tudomására hozom,  
hogy KURZ JÁNOS cég  
alatt Szent István-ter 3

### szállítási vállalatot létesítettem

Elvem, gyorsan és olcsón  
üzletfeleimet kiszolgálom.  
Telefon: 95. szám

### FELHÍVÁS!

Aki lakóhelyén, vagy másutt, nem  
készpénz fizetés, hanem természetbeni  
járulékok (élelmi- és egyéb fontos  
szükségleti cikkek) ellenében, kész volna,  
képzettségének megfelelő irodai, üzleti  
vagy külső alkalmazást vállalni, avagy  
tanult szakmájába vágó ipari munkát,  
— tartós szerződés alapján, — végezni,  
küldje be azonnal, rövidre szabott írás-  
beli jelentkezését „Országos szövetke-  
zet” jellegre, Berényi hirdető irodájá-  
hoz, Vasvár. Saját nevére megemelt  
kettő filléres bélyeggel ellátott válasz-  
boríték melléklendő csupán, egyéb  
semmi! További részletes utbaigazítás  
díjmentes!

Nyomatott az „UJÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.